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PRIOPĆENJE 

 

 Proteklih dana, svjedok sam zajedno sa svim našim mještanima smradu koji se širi s 

podruĉja Marišćine na naselja Marĉelji, Sroki, Kosi i s podruĉja Viševca na podruĉje naselja 

Marinići, a prema informacijama koje dobivam i na podruĉje Zameta sve do Kantride podruĉje 

Grada Rijeke, jer smrad ne poznaje granice općina i gradova. 

 S raznih strana su došle optužbe da je zbog toga odgovorna Općina Viškovo.  

 Više od osamdeset posto komunalnog otpada koji se nalazi na podruĉju Viševca i 

Marišćine dolazi s podruĉja Grada Rijeke. Grad Rijeka je istovremeno vlasnik s udjelom većim 

od osamdeset posto u komunalnom društvu Ĉistoća koje upravlja tim deponijima i tim 

komunalnim otpadom, što znaĉi da Grad Rijeka ima gotovo apsolutni monopol u odluĉivanju u 

komunalnom društvu Ĉistoća. Smatram da iz iznesenog svatko razuman može zakljuĉiti tko je 

odgovoran za postupanje s komunalnim otpadom na Viševcu i Marišćini..  

 Mještani Općine Viškovo s pravom traže da se taj problem riješi. 

 U ovom trenutku je moguće realno u relativno kratko vrijeme oĉekivati dva pristupa 

rješavanju ovog problema. 

 Prvi je da komunalno društvo Ĉistoća što je moguće prije ishoduje uporabnu dozvolu za 

već izgraĊenu kazetu na podruĉju Marišćine, pa da se onda postojeći balirani otpad zbrine u tu 

kazetu ĉime bi se za pretpostaviti je uklonili problemi s postojećim neugodnim mirisima, a nakon 

toga izgradnjom postrojenja za mehaniĉko biološku obradu i cijele centralne zone za 

gospodarenje otpadom definitivno riješio problem zbrinjavanaja otpada. 

 U provedenom uvidu u Idejni projekt radi utvrĊivanja posebnih uvjeta u postupku 

izdavanja II izmjene i dopune lokacijske dozvole koja se odnosi na izmjene u okviru Etape 1 , 0-

te Faze ŽCZGO PGŽ „Marišćina“ održanom 21. kolovoza 2012. godine  u Ministarstvu 

graditeljstva i prostornog ureĊenja, a što je jedan od preduvjeta za ishodovanje uporabne dozvole 

za već izgraĊenu kazetu, predstavnica Općine Viškovo, Sanja Udović,  Zamjenica općinskog 

naĉelnika po punomoći Općinskog naĉelnika i u ime Općine Viškovo nije dala suglasnost na 

namjeravani zahvat jer se njime kako je vidljivo iz Izmjene Idejnog projekta izraĊenog od 

Hidroplan d.o.o. od lipnja 2012 TD 14/2012-DOP u okviru Etape 1 MBO planira tek u etapi A2, 

a predviĊa se odlaganje u kazete predviĊene u etapi A1 što nije u skladu sa Zakljuĉkom 

Općinskog vijeća od 12.07.2012. godine, gdje Općina Viškovo inzistira na izgradniji postrojenja 

za mehaniĉko bilošku obradu (MBO postrojenje) već u ovoj fazi.  Zamjenica općinskog 

naĉelnika tražila je i da se sprijeĉi nastajanje i širenje neugodnog i iritantnog mirisa na podruĉju 

okolnih naselja a koje ima negativan uĉinak na kvalitetu života mještana. 

 

  Da bi se  ovo provelo bez obzira na ne davanje suglasnosti Općine Viškovo na 

izmjene lokacijske dozvole potrebno je ponovo tražiti razumijevanje i strpljenje mještana Općine 

Viškovo koje prema dosadašnjim dogaĊanjima više ne postoji. 

 Drugo rješenje je rješenje koje proizlazi iz zadnjih dogaĊanja od samih mještana, blokada 

prometnica za kamione Ĉistoće i blokada pristupa deponiju na Marišćini i deponiju na Viševcu. 

 Do toga će vrlo vjerojatno i doći  jer  problem zbrinjavanja otpada nije riješen. 

 Općina Viškovo neće sudjelovati u blokadi prometnica i pristupa deponijima jer je dužna 

poštivati postojeće zakone. 
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 Da li će doći do blokade pristupa deponijima, kao rješenju problema zbrinjavanja otpada 

odluĉiti će mještani Općine Viškovo.  

 

 

         Općinski naĉelnika 

 

         Goran Petrc, prof.v.r. 


